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1. به جاي  چه عددي قرار دهیم تا ساده شده ي کسر   مساوي  باشد؟

 (1 (2 (3 (4

2. اگر  باشد،  کدام است؟
4) گزینه ي  و 3) 2) 1) 

3. مجموع سه کسر  ,   ,   مساوي   می باشد. مقدار  چه  قدر است؟

 (1 (2 (3 (4
4. اگر   باشد آنگاه  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

5. لاله به دوستش گفت: سن پدرش هنگام تولد او  سال بوده است و حالا سن پدرش سه برابر سن اوست. لاله چند سال دارد؟
 (1 (2 (3 (4

6. در صورتی که مقدار عددي محیط و مساحت دایره اي باهم برابر باشند، شعاع آن دایره چقدر است؟
 (1 (2 (3 (4

7. در معادله ي   مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

8. عبارت   و   در چه صورتی باهم برابرند؟
 (1 (2 (3 (4

، چه رابطه اي بین  و  برقرار است؟ 9. اگر   و 
 (1 (2
 (3 (4

10. معادله ي مقابل در اعداد طبیعی چند جواب دارد؟

4) 3) 2) 1)  و  و  و 

 
11. مقدار  در معادله ي  چند است؟  

4) 3) صفر2) 1) 

 
12. ساده شده ي عبارت زیر کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

 
13. اگر مساحت دایره  متر مربع باشد، محیط آن مساوي است با؟ 

 (1 (2 (3 (4

14. حاصل عبارت  برابر است با:
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15.  در معادله ي  را بدست آورید. 

 (1 (2 (3 (4

16. اگر   و   حاصل عبارت   کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

17. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

 
18. اگر  حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
، حاصل عبارت   کدام گزینه است؟ 19. اگر 

 (1 (2 (3 (4

20. کدام گزینه عبارت   را به صورت ضرب دو عبارت جبري نشان می دهد؟
 (1 (2 (3 (4

21. عبارت   با کدام گزینه مساوي است؟
 (1 (2 (3 (4

22. اگر   و   کدام عبارت درست است؟
 (1 (2 (3 (4

23. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

24. مساحت ذوزنقه ي روبه رو کدام گزینه است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

، به محیط آن کدام است؟ 25. نسبت مساحت یک ربع دایره به شعاع 
 (1 (2 (3 (4

 
26. جمله ي چندم الگوي مقابل،  است؟

 (1 (2 (3 (4

 
27. جمله ي  ام الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
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28. جمله ي  ام الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
29. با توجه به شکل مقابل، تعداد پاره خط هاي شکل  اُم کدام گزینه می باشد؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

 
30. جمله ي  اُم الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
31. جمله ي  ام دنباله ي عددي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
32. یک دایره به شعاع  داریم. نسبت مساحت به محیط آن کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

33. عبارت  با کدام گزینه مساوي است؟
 (1 (2 (3 (4

 
34. ساده شده ي عبارت مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

35. تجزیه ي عبارت  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

36. اگر   باشد. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
37. تجزیه شده ي عبارت  کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

38. اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
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39. ساده شده ي عبارت جبري مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

40. تجزیه  شده ي عبارت  کدام گزینه است؟

 (1 (2

 (3 (4

41. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ 42. اگر  و 
 (1 (2
 (3 (4

43. مقدار عددي  در معادله ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، مساوي دو برابر آن عدد است.» می باشد؟ 44. کدام گزینه معادل جملۀ «مجموع  برابر عددي با 

 (1 (2 (3 (4

ام آن  باشد، چندمین جمله برابر  است؟ 45. اگر در یک الگوي عددي جملۀ 

 (1 (2 (3 (4

46. به ازاي چه مقدار از  عبارت  برابر صفر می شود؟

 (1 (2 (3 (4

47. مقدار عددي عبارت  به ازاي  و  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

48. ساده شدة کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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49. اگر  باشد،  و  کدام است؟

2)  و 1)  و 

4) جوابی براي  و  به دست نمی آید.3)  و 

، آنگاه حاصل  کدام است؟ 50. اگر 
4) 3) 2) صفر1) 

51. معلم از دانش آموزان خواست تا هر کدام عبارتی را در   ضرب کنند تا حاصل برابر یک شود.

پاسخ کدام دانش آموز درست است؟

 
1) عبارت محمد:       

 
2) عبارت حسن:       

 
3) عبارت نیما:       

 
4) عبارت رضا:       

52. مثلث  را با دوران  درجه در جهت عقریه هاي ساعت، بر مثلث  منطبق کرده ایم. زاویۀ  چند درجه

 
است؟
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 (1 (2
 (3 (4

53. حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

54. چهارضلعی  مستطیل است، مساحت آن مطابق شکل کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

 
ام الگوي زیر نیست؟ 55. کدام گزینه نشان دهندة جملۀ 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  در کدام محدوده قرار دارد؟ 56. در معادلۀ 

 (1 (2 (3 (4
57. سه برابر مجموع دو عدد اول،  می باشد. اگر  اختلاف این دو عدد باشد، کدام گزینه در مورد  درست است؟
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2) سی وسومین مضرب طبیعی عدد سه است.1) عددي اول است.
4) در غربال  تا  فقط یک بار خط می خورد.3) عددي زوج است.

58. مینا چهار کسر زیر را ساده کرده است، اما معلم به او  کل نمره را داده است. او کدام کسر را درست ساده کرده است؟

 (1 (2

 (3 (4

59. اگر مربع عددي صحیح، را به همان عدد اضافه کنیم، حاصل  خواهد شد. آن عدد در کدام محدوده قرار دارد؟
 (1 (2 (3 (4

 
60. اگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
61. در یک ساختمان اداري تعدادي اتاق است. به تعداد اتاق ها، در هر اتاق قفسه وجود دارد. در هر قفسه به تعداد اتاق ها، پوشه و در

هر پوشه به  تعداد اتاق ها برگه قرار دارد. اگر تعداد برگه ها  باشد، تعداد اتاق ها چندتا است؟
 (1 (2 (3 (4
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=
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1.گزینه 4

2.گزینه 4

3.گزینه 1

4.گزینه 3

 
از طرفی سن پدرش  برابر او است یعنی: 5.گزینه 3

 سن پدر لاله   و   سن پدر لاله   سن لاله

محیط دایره برابر   است که  شعاع دایره و مساحت آن   می باشد. محیط دایره و مساحت آن برابر است، پس 6.گزینه 4

 
نسبت مساحت آن به محیط آن برابر  می باشد. پس: 

7.گزینه 2

 
این دو مقدار را مساوي قرار می دهیم. 8.گزینه 2

9.گزینه 2

10.گزینه 4

اگر حاصل  ضرب چند عبارت جبري صفر باشد آنگاه حداقل یکی از آن ها باید صفر باشد.
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11.گزینه 1
راه حل اول:

اتحاد جمله مشترك 

راه حل دوم: می توانیم هر یک از گزینه ها را در معادله جایگزین کنیم.
12.گزینه 4

a b( a (+ b( a (b +1

13.گزینه 3

  محیط
14.گزینه 3

 
،  و  ضرب می کنیم. طرفین معادله را در «ك م م»  15.گزینه 1

16.گزینه 3

17.گزینه 1

 
با استفاده از اتحاد مزدوج داریم: 18.گزینه 2

19.گزینه 2
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20.گزینه 2

21.گزینه 1
به کمک اتحاد یک جمله مشترك داریم:

22.گزینه 4

23.گزینه 3

24.گزینه 3

25.گزینه 3

 r

r

 
ابتدا باید جمله ي عمومی الگو را بیابیم: 26.گزینه 2

 
می خواهیم بدانیم کدام جمله برابر  است. پس جمله ي عمومی را برابر عدد مورد نظر قرار می دهیم. بنابراین:

می دانیم الگوي دنباله ي   برابر  می باشد. در این دنباله هر مقدار بر  نیز تقسیم شده تا 27.گزینه 1

 
مقادیر  حاصل گردد.

 
در نتیجه:     

28.گزینه 4

⇒ + 2(m)( ) + = 25 ⇒ + 2 + = 25m2 1
m

1
m2 m2 1

m2

⇒ + = 25 − 2 ⇒ + = 23m2 1
m2 m2 1

m2

12 − = 12a(a − 2)a2b2 24a 
12×2a

b2

− 10x + 21 = + [(−3) + (−7)]x + (−3)(−7) = (x − 3)(x − 7)x2 x2

}⇒ + 9 − 6ab = 43 + 4 − 10ab = 1a2 b2

−2 + 5 + 4ab = 3a2 b2 a2 b2

⇒ = 4 ⇒ a − 3b = ±2 ⇒ 3b − a = ±2(a − 3b)
2

(x − 2)(x + 5) = + (−2 + 5)x + (−2)(5) = + 3x − 10x2 x2

= = = − 1
(m + m + 2)(m − 1)

2
(2m + 2)(m − 1)

2
(m + 1)(m − 1)2

2
m2

S = π P = (2πr) + 2r = πr + 2r = r( π + 2) = r( )
1
4

r2 1
4

1
2

1
2

π + 4
2

, , ,⋯, 4n − 13
↓

4×1−1
7
↓

4×2−1
11
↓

4×3−1
799

4n − 1 = 779 ⇒ 4n = 800 ⇒ n = 200
9, 99, 999− 110n9

1, 11, 111,⋯

, , ,⋯,1
↓
−1101

9

11
↓
−1102

9

111
↓
−1103

9

− 110m

9

, , ,⋯ ,8
1 جمله

↓

8×5 0 1−1
40

2 جمله

↓

8×5 1 2−1
200

3 جمله

↓

8×5 2 3−1
8 × 5
b−1
  
b جمله

8 × 5
b+1−1
  
b+1 جمله
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ابتدا باید جمله ي عمومی را پیدا کنیم. براي یافتن جمله   فرض می کنیم.

 
جمله ي عمومی برابر  است. پس جمله ي بعدي آن  می باشد.

 
29.گزینه 1

30.گزینه 2

در جمله ي عمومی (جمله ي  اُم) دنباله هایی که فاصله ي هر دو جمله ي متوالی شان مقداري ثابت است، آن مقدار 31.گزینه 3

 
ثابت را ضریب  قرار می دهیم.

32.گزینه 2

33.گزینه 1

34.گزینه 1

35.گزینه 3

36.گزینه 3

37.گزینه 1

38.گزینه 1

39.گزینه 3

b + 1
bb + 1

b + 1 ⇒ 8 × = 8 جمله× 5b+1−1 5b

شماره شکل
تعداد پاره خط

1
2
↓3×1−1

2
5
↓3×2−1

3
8
↓3×3−1

⋯ n

3 × n − 1 = 3n − 1

9
↓

− 1101

,

,

99

− 1102

,

,

999

− 1103

,

,

⋯

⋯

,

,

− 110k

↓

− 110k

n

n

8
↓

5 × 1 + 3

,

,

13
↓

5 × 2 + 3

,

,

18
↓

5 × 3 + 3

, ⋯ , 5n + 3

} = =
= πمساحت r2

= 2πrمحیط
S

P

πr 2

2πr

r

2

− 10x + 21 = + [(−3) + (−7)]x + (−3)(−7) = (x − 3)(x − 7)x2 x2

= = = x − 15x − 3 − 4 + 2x

7
7x − 7

7

(x − 1)7

7

15m(t − 1) − 10(t − 1) = 5(t − 1)(3m − 2)

xyz = 8 ⇒ xz = → = = = y
8
y

y + 32
4xz + 1

y + 32

+ 132
y

y + 32
32 + y

y

mn − mb + kn − kb = m(n − b) + k(n − b) = (n − b)(m + k)

+ = 3 ⇒ = ⇒ + 2( )( ) + = 9 ⇒ + = 9 − 2 ⇒
a

b

b

a
( + )

a

b

b

a

2
32 a2

b2
a

b

b

a

b2

a2
a2

b2
b2

a2
a2

b2

+ = 7b2

a2

− = 5x − 2y
5 x2

x

y

x y

2 x y2
y

x y
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40.گزینه 3

 
به کمک اتحاد مربع دو جمله ای دار�م:

 

41.گزینه 2

42.گزینه 2

 

 

43.گزینه 4

 
عدد مورد نظر را  می گیریم: 44.گزینه 4

45.گزینه 3

 
هر کسی که مخرجی غیر از صفر داشته باشد، وقتی برابر صفر است که صورتش مساوي صفر باشد، بنابراین: 46.گزینه 3

 
ابتدا عبارت را ساده کرده و سپس مقادیر را جایگذاري می کنیم: 47.گزینه 1

48.گزینه 4

در صورت عبارت  در هر دو مشترك است. در مخرج عبارت  در هر دو مشترك است، پس می توانیم صورت و
مخرج را به صورت ضرب دو عبارت در هم بنویسید، بنابراین:

پرانتزها به توان  رسیده اند، بنابراین حاصل آن ها همواره مثبت است. چون جمع دو عبارت مثبت صفر شده است، 49.گزینه 3

 
پس باید هر دو عبارت برابر صفر باشند. خواهیم داشت:

50.گزینه 4

 

− m + 4 = ( m − 2( m)(2) + = ( m − 21
16

m2 1
4

)2 1
4

22 1
4

)2

= + 2(2x)(1) + = 4 + 4x + 1(2x + 1)2 (2x)2 12
x2

AB = (2 + 2m − mn)(3mn − m − 3)

= − 6 + − 2 − − 3 + +6mn − 2m
– ––– –––––––––

6 nm2
– –––––– –––––– –––––– –––––

m2 6m
– ––– –––

m2n2 nm2
– ––––– ––––

3mn
– ––––

= 9mn − 8m − 6 + 7 n − 2 − 3m2 m2 m2n2

− =
4a − 3

2
a − 1

5
2a + 5

14

7 × ( − = ) ⇒ 35(4a − 3) − 14(a − 1) − 5(2a + 5)
4a − 3

2
a − 1

5
2a + 5

14
⇒ 140a − 105 − 14a + 14 = 10a + 25 ⇒ 116a = 116 ⇒ a = 1

x

x + 7 = 2x
3
5

= ⇒ 12(2n + 1) = 21(n + 1) ⇒ 24n + 12 = 21n + 21 ⇒ 3n = 9 ⇒ n = 32n + 1
n + 1

21
12

4x − 2 = 0 ⇒ 4x = 2 ⇒ x = =
2
4

1
2

( − ) − ( − ) = 2 − 2 ⇒ 2 − 2 = 4 − 10 = −6a2 b2 b2 a2 a2 b2 ( )2
−−√

2
( )5

−−√
2

(x + y) − (x + y)x2 y2

x( − ) + y( − )y2 x2 y2 x2
(x + y)−y2 x2

= = − = −1
( − )(x + y) x2 y2

( − )(x + y) y2 x2
( − )x2 y2

( − )y2 x2
( − )x2 y2

( − )x2 y2

2

2x + 1 = 0 ⇒ x = −
1
2

y − 6 = 0 ⇒ y = 6

x + y = 1 ⇒ x = 1 − y

− x = x(x − 1) = (1 − y)(1 − y − 1) = (1 − y)(−y) = − yx2 y2
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51.گزینه 3 ابتدا عبارت  را ساده می کنیم:

  

 
بنابراین با ضرب عبارت   در   حاصل یک می شود.

  

 
پس پاسخ نیما درست است.

چون دو مثلث همنهشت هستند،  و از طرفی چون مجموع زاویه هاي داخلی هر مثلث   52.گزینه 4

 
 است، داریم:

  

  

پس  در نتیجه  
53.گزینه 2

 
ابتدا با توجه به اینکه اندازة عرض مستطیل را داریم،  را محاسبه می کنیم: 54.گزینه 1

A B

DC

82+x3

x6 2

 
با قرار دادن  در رابطۀ  اندازة طول مستطیل را به دست می آوریم:

 
پس مساحت مستطیل عبارت است از:

 
راه حل اول: با توجه به جدول داریم: 55.گزینه 4

 

پس گزینۀ  درست است و اگر عبارت  را ساده تر کنیم به عبارت  می رسیم و گزینۀ  نیز درست

 
است و در صورت ساده کردن عبارت  به عبارت  می رسیم و گزینۀ  نیز درست می باشد.

B

B = = =
+ 2(x − 2)(x − 2)

2

5x − 10

[(x − 2) + 2](x − 2)

5 (x − 2)

x

5

5
x

x

5

× = 1x

5
5
x

= , = , =Ĝ Ĝ Ĉ F̂ Ĥ Â

180∘

7x + 50 + 2x + 20 + x + 10 = 180∘

10x + 80 = 180∘

10x = 100

x = 10
= 10 + 10 = , = 7 × 10 + 50 =Ĉ 20∘

Ĥ 120∘
+ = + =Ĥ Ĉ 120∘ 20∘ 140∘

A = = = = = − ×
−x13 x12

+x12 x11
(x − 1)x12

x

(x + 1)x11
x(x − 1)

(x + 1)
− →−−−

x=
1
3 ( − 1)

1
3

1
3

+ 11
3

× (− )
1
3

2
3

4
3

2
9

3
4

= −
1
6

x

3x + 2 = 8 ⇒ 3x = 6 ⇒ x = 2

x = 26x − 2

6x − 2 6 × 2 − 2 = 10= ===
x=2

S = 8 × 10 = 80

, , , شمارة عدد…, : 7

1
↑

15

2
↑

23

3
↑

31

4
↑

n 1
7

7 + 0

2
15

7 + 1 × 8

3
23

7 + 2 × 8

…

…

…

n

7 + (n − 1) × 8
37 + (n − 1) × 88n − 11

−
16n

2
188n − 12
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، حاصل مطابق الگو نمی باشد، پس ، اگر در رابطه  قرار دهیم حاصل  می شود اما با قرار دادن  اما در گزینۀ 

 
گزینۀ  نادرست است.

 
،  و  با هم برابر هستند: راه حل دوم: با مقایسۀ گزینه ها با هم می توان نشان داد که گزینه هاي 

بنابراین گزینۀ  با سایر گزینه ها متفاوت می باشد و پاسخ است.

 
ابتدا جواب معادله را به دست می آوریم: 56.گزینه 1

 

 
پس گزینۀ  پاسخ درست است.

با توجه به اینکه سه برابر مجموع دو عدد اول، عددي فرد است؛ پس مجموع دو عدد اول فرد می باشد. در این صورت 57.گزینه 2

 
حتماً یکی از دو عدد اول عدد  است. ابتدا به کمک حل معادله داریم:

 
سپس اختلاف دو عدد اول را به دست می آوریم:

 
پس گزینۀ  درست است.

 
با ساده کردن تک تک کسرها به پاسخ هاي مینا توجه می کنیم. داریم: 58.گزینه 3

) 

 

) 

) 

) 

 
پس مینا کسر گزینۀ  را درست ساده کرده است.

 
ابتدا عبارت جبري مسأله را می نویسیم، داریم: 59.گزینه 2

 

با توجه به اینکه عدد صحیح است، به کمک راهبرد جدول حدس و آزمایش داریم:

4n = 17n = 2,…

4
123

− = 8n − 116n

2
18

7 + (n − 1)8 = 7 + 8n − 8 = 8n − 1
4

− = x +
4x − 7

2
2×2
1×2

3
2

1
2

× ( ) = ( ) × ⇒ 4x − 11 = 3x + 1 ⇒ 4x − 3x = 12 ⇒ x = 122 4x − 7 − 4

2

3x + 1

2
2

⇒ 11 < x ≤ 12
1

2
3(x + 2) = 309

3x + 6 = 309 ⇒ 3x = 309 − 6 = 303 ⇒ x = = 101303
3

a = 101 − 2 = 99
2

= =
b − ba2

ab + b

( − 1)b a2

(a + 1)b

− 1a2

a + 1
1

= =
2ac + 2cb

2ac + bc

2 (a + b)c

(2a + b)c

2(a + b)

2a + b
2

= = y
8 − 64x2y3 x3y2

−48 y + 6x3 x2y2
( )8

4
x2 y2 y − 8x

( )6
3

x2 y −8x + y

4
3

3

= =
2 y − 4x3 x2

8xy

(xy − 2)2 x2
x

y8
4

x

x(xy − 2)

4y
4

3

+ x = 56x2

x(x + 1) = 56
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نتیجه

 
 

 
پس  یا  می باشد. با توجه به محدوده هاي داده شده، گزینۀ  درست است.

60.گزینه 1

 

  

61.گزینه 4

 
  تعداد اتاق ها

 
  تعداد قفسه ها

 
  تعداد پوشه ها

 
  تعداد برگه ها

x(x + 1)x + 1x

×4276
×30−5−6
✓5687
×42−6−7
✓56−7−8

x = 7x = −82

A = = (x − y)(x − y) = − xy − yx + = − 2xy +(x − y)
2

x2 y2 x2 y2

B = = (x + y)(x + y) = + xy + yx + = + 2xy +(x + y)2 x2 y2 x2 y2

C = =
+ − 4xy(x − y)

2
(x + y)

2

2
− + + + + − 4xyx2 2xy y2 x2 2xy y2

2

=
2 + 2 − 4xyx2 y2

2

= = + − 2xy
2( + − 2xy)x2 y2

2
x2 y2

: n

n × n = n2

n × n × n = n3

n × n × n × n = n4

⇒ = × ⇒ = × ⇒ = × ⇒ = ⇒ n = 12n4 162 92
n4 ( )24 2

( )32 2
n4 ( )22 4

34
n4 124
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